



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1120

31.08.2024 (135)

Михаел Кюнел

Програмата на НСДАП Новокоментиран

Част 7

17 РЕФОРМА НА ПОЧВАТА

"Настояваме за поземлена реформа, съобразена с националните ни нужди, за създаване на закон за безплатно отчуждаване на земя за благотворителни цели, за премахване на поземлената рента и за предотвратяване на всякакви спекулации със земя."

Особено проблемна област на частната собственост е частната собственост върху земята. Земята е хранителната основа на целия народ, както и зона за отдих, предпоставка за общественото здраве, тя е застрашена от отравяне на околната среда от егоистични интереси за печалба, не може да се увеличава по желание, незаменима е и затова е популярен обект на спекулации.

Ето защо НСДАП изисква извънредно остри мерки, за да наложи принципите на социалистическото Volksgemeinschaft и в тази област - т.е. върховенството на интересите на общността и премахването на доходите без работа и усилия.

По принцип трябва да се предотврати всяка спекулация със земя! Всяко друго обогатяване - например чрез приходи от наем на земя и аренда - също трябва да бъде невъзможно.

Зад това се крие идеята, че земята в крайна сметка трябва да бъде собственост на цялата национална общност и никога не трябва да служи за безтрудно и безпроблемно обогатяване на отделни хора. За да предотврати това, НСДАП изисква създаването на законови условия за НЕКОМЕРЧЕСКА експроприация, с помощта на която Volksgemeinschaft ще си възвърне собственото жизнено пространство и собствената си хранителна и жизнена база. Тази експроприация по принцип ще засегне всички, които получават доходи от земята, без сами да я обработват. Неоправдана е например и собствеността върху земя, върху която са построени фабрики или други подобни. Те могат да продължат да бъдат частна собственост, но земята, върху която са разположени, се връща на общността и впоследствие отново се предоставя на бившия собственик под формата на облагаеми права на ползване.

По принцип дори частната собственост върху земя за строеж на собствен дом е безсмислена и би могла да бъде заменена с право на ползване. Тъй като обаче тук отделният народен другар чрез упорит труд и добросъвестно е придобил собствеността си, човек по правило ще се въздържа от намеса, стига да не злоупотребява с тази собственост за спекулативни цели. В бъдеще обаче народните другари, които искат да строят или да купуват имоти, ще могат да получат само право на ползване на земята.

Етично оправдана в социалистическата народна общност е само частната собственост върху имоти и земя за тези, които осигуряват прехраната на нашия народ чрез собствения си труд - нашите фермери.

Собствеността върху земята в селските райони се запазва и не само се приема от националната общност, но и се утвърждава и насърчава с цялото си сърце. Тя също така се наследява, за да се обвърже по-здраво селячеството със схода и да се запази селският начин на живот.

Това гарантиране и насърчаване на здраво селячество обаче се предхожда от цялостна поземлена реформа, съобразена с националните нужди. Тя засяга всички онези, чиито поземлени владения са твърде големи, за да ги обработват със собствени усилия, което води до злоупотреба с части от такива владения чрез отдаването им под наем за получаване на доходи без труд и усилия, както и онези, които изобщо не живеят и не работят на самата земя. Тази земя се отчуждава и се разпределя между новите земеделски стопани, желаещи да работят, и тези, чието притежание на земя не е

достатъчно, за да им осигури препитание.

В обобщение, програмата за селскостопанска политика на НСДАП гласи:

Създаване на здраво селячество чрез щедра поземлена реформа, потискане на труда и доходите без усилия дори в селата и чрез поземлена собственост, запазване и насърчаване на частната собственост на селяните върху земята в съответствие с националните нужди.

Тези национални нужди включват също така възможно най-висока степен на самодостатъчност (автаркия) и потискане на международните влияния, като например политиките на ЕО, които са довели до гротескно лошо управление на гърба на германските фермери.

18 **СМЪРТНО НАКАЗАНИЕ ЗА ВРЕДИТЕЛИТЕ НА НАРОДА**

"Настояваме за безмилостна борба срещу онези, които с дейността си вредят на общия интерес. Обикновените хора - престъпници, лихвари, рекетъори и т.н., трябва да бъдат наказвани със смърт, без оглед на вероизповедание или раса."

Националсоциалистическата народна държава е изградена върху етичния принцип на труда и създава истинска национална общност от всички творци, всеки от които работи за общото благо на своето място и според своите възможности.

Който избягва този дълг да работи, е асоциален и ще бъде превъзпитаван в трудови лагери, докато се научи да се вписва в националната общност като работник. Тези, които са свикнали да събират прехраната и богатството си чрез работа и доходи без усилия, бързо ще осъзнаят, че тези времена са отминали.

По този начин в бъдещата националсоциалистическа народна държава всеки паразитен начин на живот ще бъде невъзможен.

Но всеки, който след тази революция все още се опитва да се противопостави на нейните принципи, да продължи този експлоататорски начин на живот и по този начин да накърни общия интерес, се смята от НСДАП за вредител на народа и обикновен престъпник и се наказва със смърт. Като примери са посочени лихварите и рекетъорите, но този списък трябва да бъде значително разширен и в крайна сметка се отнася за всички

експлоататори, които искат да живеят и печелят за сметка на трудещите се и по този начин се изключват от Volksgemeinschaft. Дейността на такива вредители на народа вече не е просто асоциална, а антисоциална. Следователно отговорът на това вече не може да бъде трудовият лагер, а въжето!

НСДАП засилва това искане, като заплашва със смъртно наказание за експлоатацията на германския народ без оглед на расата, т.е. и за представителите на чужди националности, които живеят в Германия като гости. На никого повече няма да бъде позволено да експлоатира и ограбва германския народ - нито на безчестния германец, който по този начин се изключва от националната общност, но също така и на чужденеца, който иска да се обогатява на гърба на нашия народ, и, разбира се, в крайна сметка на световните висши финанси, които като международен паразит на народите изсмукват жизнената сила на всички народи! Това отново затваря кръга на национализма и социализма! Нашият национализъм спира международната експлоатация на националната ни икономика, нашият социализъм спира вътрешната експлоатация на отделните хора.

С това искане на точка 18 за смъртно наказание за народните вредители се затварят основните социалистически искания на партийната програма.

Както видяхме, програмата на НСДАП започва с исканията на германския национализъм за единство, свобода, равенство и жизнено пространство за германския народ. След това следват исканията на германското расово съзнание, които са да се възвърне на германците самочувствието и гордостта от собствения им род и да се предотврати заселването на затворени чужди етнически групи.

И двете обаче могат да бъдат осъществени само ако всеки член на народа, който изпълнява дълга си към общността, може да бъде сигурен, че ще бъде третиран и възнаграден справедливо, че никой няма да се обогати за негова сметка и да го експлоатира. Само тогава той ще се постави в служба на общността. Германският социализъм служи на тази цел:

Точки 9-18 съдържат социалистическите искания на партийната програма. Самият обхват показва колко важни са за партията социалистическите настроения. Последователното изпълнение на тези точки от програмата ще доведе до социална революция, каквато светът не е познавал досега, и за разлика от други тя няма да завърши с ново потисничество и нова експлоатация. Защото тези програмни точки съдържат не само искания, но и тежки последствия за всички, които искат да поддържат или възстановяват паразитни форми на живот - до смъртно наказание за вредителите на народа

включително.

По този начин националсоциализмът обединява национализма, расовото съзнание и социализма в един революционен мироглед, който е отговор на опасната криза на съвременния свят. Немският социализъм е неговото сърце и ядро.

Социалистическите искания на партийната програма ще бъдат изпълнени, когато премахването на всички доходи от труд и без усилие и разчупването на робството на лихвата направят възможна една истинска национална общност, чиято основа е трудът и която се основава на справедливостта за всички другари от народа, които работят за общото благо с равни права и задължения и които отново са намерили своя дом в Германия.

За това се борим!

19 ГЕРМАНСКО ПРАВО

"Искаме замяна на римското право, което служи на материалистичния световен ред, с немско обичайно право."

Както германският социализъм се бори за свободата на националната икономика, така германското право реализира свободата на националната юриспруденция. Германското право трябва да служи на германската национална общност и трябва да е свободно от всякакви международни, чужди или дори антинародни влияния - то стои под девиза на националсоциализма:

"Право е това, което е от полза за германския народ!"

За разлика от тях действащото римско право служи на материалистичния световен ред, т.е. на управляващия минус свят:

* То е международно: римското право, както подсказва името му, произлиза в основата си от правната практика на Римската империя и от самото начало урежда отношенията на индивида с държавата и с други хора, без да се вземат предвид различията в расата или етническата принадлежност. То не взема предвид различната правна чувствителност на различните народи и поради това по принцип е било и винаги е оставало право на окупацията.

* То е материалистично: тъй като римското право елиминира народното

чувство за справедливост като източник на юриспруденция, то не развива и цел, насочена към запазване или развитие на видовете народи. То не защитава живота и развитието на един народ, а в крайна сметка служи на всеки съществуващ ред. Липсва му идеалистичният стремеж и поради това е неподходящ за формиране на правния ред на един идеалистичен, основан на видовете и природата нов ред. Той ще бъде преодолян с материалистичния световен ред и заменен от германското право.

* То е догматично: римското право не приема реалния живот в неговото многообразие и не се стреми да въздаде истинска справедливост на индивида. В римското право законът и справедливостта не могат да се съчетаят. Римското право изгражда един изключително абстрактен правен художествен свят, изпълнен с факти. Тези факти са формулирани толкова прецизно, че могат да уловят поведението, достойно за наказание, но също така се усложняват дотолкова, че умелите юристи чрез различни тълкувания могат да постигнат почти всеки резултат.

Това обаче превръща правото в игра на лотария или в продажба на всеки, който знае, че по-умелият адвокат е на негова страна. Но преди всичко:

Дори и при най-добро желание на света, един абстрактно формулиран набор от факти никога не може да отрази справедливо живота в неговото многообразие. Съвкупността от факти не дава представа за реалността, а е по-скоро догма, т.е. в крайна сметка произволно определение, което иска да подчини реалността на живота на чужди на живота конструкции.

Поради всички тези причини римското право не може да създаде нищо друго освен юриспруденция, но не успява да постигне същинската цел на правото, а именно да установи справедливост.

За разлика от тях германското право е *völkisch* право, идеалистично право и естествено право. То дава възможност за възникване на *völkische* юриспруденция, която осигурява националната свобода във външен план и справедливостта във вътрешен.

Той се основава пряко на чувството за справедливост на германския народ и служи за запазване и развитие на неговите видове. Той не конструира абстрактни факти, за да определи след това дали конкретно деяние може да бъде обхванато от тях - вместо това той установява принципа като практическо правило:

Наказуемо е това, което вреди на националната общност като цяло или на друг член на националната общност. Наказуемото поведение се наказва.

Размерът и видът на наказанието не произтичат абстрактно от конструираното нарушение, а конкретно от тежестта на нарушението и личността на нарушителя.

Следователно една нова правна система, основана на тези принципи, ще предоставя само много общи ПРИМЕРИ за поведение, достойно за наказание, и ПРИМЕРИ за справедливо осъждане, а всичко останало ще бъде предоставено на съдилищата. При определянето на закона съдилищата ще се основават на по-ранни съдебни решения по сходни случаи, които се възприемат като справедливи и които могат да дадат определени насоки, но не са задължителни. В крайна сметка решаващо е усещането на народа за справедливост, така че формулата "в името на народа" да възвърне своя смисъл. За да може това чувство за справедливост да бъде наложено, в бъдеще магистратите ще бъдат избирани на свободни народни избори измежду кандидати, които успешно са преминали основен курс по юриспруденция. Редовните нови избори гарантират народния контрол. На следващата по-висша инстанция правораздаването ще бъде поверено в ръцете на съдебните заседатели. Те редовно се избират от народа в съдилищата, които отговарят за престъпления срещу други членове на народа, и се назначават от партията в съдилищата, които отговарят за престъпления срещу националната общност. Само те решават въпроса за вината и размера на наказанието.

Въпреки това професионалните съдии няма да станат излишни. Напротив:

Националсоциалистическата народна държава се нуждае от висококвалифицирани и страстни съдии:

Те трябва да са проникнати от духа на новия правен ред, да изучават цялата съдебна практика и да познават други съдебни решения по сходни дела. Ето защо те съветват съдебните заседатели внимателно и отговорно, преди да вземат своето решение. Подобно на обвинението и защитата, те също имат право да обжалват пред следващата по-висша инстанция, ако смятат, че присъдата е несправедлива. Най-висшите правни органи над съдилищата със съдебни заседатели са централният парламент (Райхстаг) и накрая фюрерът като върховен съдебен владетел и изпълнение на организираната воля на народа.

По този начин юриспруденцията престава да тежи на хората като догма, чужда на живота, и се превръща в самоцел. Германското право и неговата юриспруденция отново разбират съдебната власт като част от живота на

народа, която служи на живота и развитието на народа, дава справедливост на всеки член на народа и му помага да получи своите права.

Само върху справедливостта може да се изгради истинска национална общност, само чувството за справедливост на един народ е източникът на справедливостта, чийто видим израз трябва да стане законът и правораздаването!



NS KAMPFRUF
KAMPFGESAMTHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Welt existiert. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Infanterie von Völkern, Vererbung, Verfolgung und Verlesung haben nicht ausgereicht, die Idee der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind weniger gefährliche Täter und Kammgenossen, als ein Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der vermaledeite Gynäse ist aber dabei, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - anzugehen. Keine Mittel und Eisenwerkzeug, Überwachung und Kammerüberwachung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob mit Propagandamaterial bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!




НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за връзките на тези теми и политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографичта, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.themorningthreemile.com/truth.htm). Бече съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно много поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!